Ծ Ա Ն ՈՒ Ց ՈՒ Մ

Հարգելի մասնակիցներ
Կից Ձեզ ենք ներկայացնում ՀՀ Ազգային ժողովի կողմից զանազան կահույքի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ԱԺ ԷԱՃԱՊՁԲ-18/15.» ծածկագրով ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովի նիստի արձանագրության բնօրինակից արտատպված (սկանավորված) տարբերակը, համաձայն որի՝ 
Ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովի որոշմամբ՝ 
· Ընթացակարգի 1-ին չափաբաժնի մասով 1-ին տեղ զբաղեցրած մասնակից ճանաչել՝ «ԳՈՐԾ-555» ՓԲԸ-ին, 2-րդ տեղ զբաղեցրած մասնակից ճանաչել «Սենդա» ՍՊԸ-ին, 3-րդ տեղ զբաղեցրած մասնակից ճանաչել «Դամկար» ՍՊԸ-ին:
· Ընթացակարգի 2-րդ չափաբաժնի մասով 1-ին տեղ զբաղեցրած մասնակից ճանաչել՝ «Սենդա» ՍՊԸ-ին, 2-րդ տեղ զբաղեցրած մասնակից ճանաչել «Արգավանդ Կահույք» ՍՊԸ-ին, 3-րդ տեղ զբաղեցրած մասնակից ճանաչել «Ֆոտոն» ՍՊԸ-ին:
· Ընթացակարգի 3-րդ չափաբաժնի մասով 1-ին տեղ զբաղեցրած մասնակից ճանաչել՝ «Արգավանդ Կահույք» ՍՊԸ-ին, 2-րդ տեղ զբաղեցրած մասնակից ճանաչել՝ «Սմարթլայն» ՍՊԸ-ին:

Առաջարկում ենք Ընթացակարգի վերը նշված չափաբաժինների մասով 1-ին տեղ զբաղեցրած մասնակիցներին սույն ծանուցումն ուղարկելու օրվանից երեք աշխատանքային օրվա ընթացքում էլեկտրոնային աճուրդ համակարգում ներկայացնել որակավորման չափանիշները հիմնավորող՝ հրավերով նախատեսված փաստաթղթերը (էլեկտրոնային ստորագրությամբ):
 

Հարգանքով՝
Հանձնաժողովի քարտուղար՝ Ա. Գրիգորյան
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