
ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ
հրավերի պարզաբանման մասին


Հայտարարության սույն տեքստը հաստատված է գնահատող հանձնաժողովի
 2018 թվականի նոյեմբերի 19-ի թիվ 5 որոշմամբ և հրապարակվում է 
“Գնումների մասին” ՀՀ օրենքի 29-րդ հոդվածի համաձայն

Ընթացակարգի ծածկագիրը ՀՀՎԱ-ԷԱՃԱՊՁԲ-18/12

Վարչապետի աշխատակազմի կարիքների համար համակարգչային օժանդակ նյութերի ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված ՀՀՎԱ-ԷԱՃԱՊՁԲ-18/12 ծածկագրով գնման ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը ստորև ներկայացնում է նույն ծածկագրով հրավերի վերաբերյալ 17.11.2018թ.-ին ստացված հարցադրումները և դրանց վերաբերյալ 19.11.2018թ. տրամադրված պարզաբանումները`

Հարցադրում N 1 Հարգելի Գործընկեր 3-րդ չափաբաժնի համակարգչային կոշտ սկավառակի համար պահանջվում է արտաքին հիշողության սարքի համար նախատեսված պատյան (portable hard drive case)՝ օգտագործելուց հետո սարքը տեղադրելու համար: Խնդրում եմ պարզաբանել, Դուք այսպես կոչված 'чехол' եք պահանջում, թե կոշտ պլաստմսե պատյան (box), որի մեջ տեղադրվում է արտաքին կոշտ սկավառակը: Կանխավ շնորհակալություն:
Պարզաբանում N 1 Հարգելի Գործընկեր 3-րդ չափաբաժնի համակարգչային կոշտ սկավառակի համար պահանջվող պատյանի համար երկու տարբերակն  էլ թույլատրելի է, սակայն ցանկալի է պլաստմասե պատյանով լինի:
[bookmark: _GoBack]Միաժամանակ տեղեկացնում ենք, քանի որ հարցումը կատարվել է ոչ աշխատանքային օրում՝ համակարգի անհասանելիության պատճառով ժամանակային առումով հնարավոր չի եղել էլեկտրոնային աճուրդի համակարգով տալ պարզաբանում:


Սույն հայտարարության հետ կապված լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել ՀՀՎԱ-ԷԱՃԱՊՁԲ-18/4 ծածկագրով գնահատող հանձնաժողովի քարտուղար Սամվել Մուշեղյանին:
	
Հեռախոս՝ 010 515 929։
Էլեկոտրանային փոստ՝ samvel.musheghyan@gov.am։
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