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  4.1. 1-ին տեղ զբաղեցրած մասնակիցնեից «ՏՌԱՆՇ-ՇԻՆ» ՍՊԸ-ի կողմից ներկայացրած հայտի փաթեթը համապատասխանում է հրավերի պահանջներին, իսկ «ԲԵԼՄԵՏ» ՍՊԸ-ի կողմից ներկայացրած հայտի փաթեթը առկա են անհամապատասխանություններ հրավերի պահանջների նկատմամբ մասնավորապես.
   -Հայտի փաթեթը ստորագրված է էլեկտրոնային թվային ստորագրությամբ սակայն էլ. ստորագրությունը ակտիվ չէ՝ դարանը դատարկ է:
   -Առաջարկվող ապրանքի ամբողջական նկարագրությում չափաբաժնի տեխնիկական բնութագրից բացակայում  են «*Բոլոր ապրանքները պետք է լինեն նոր, չօգտագործված *Ապրանքի մատակարարման ժամկետների թույլատրելի շեղում՝ 3 աշխատանքնային օր » բառերը:
    -Հայտով ներկայացված լիազորագրում  նշված չէ լիազորագրի տրման ամսաթիվը՝ չի համապատասխանում ՀՀ Քաղաքացիական Օրենսգիրք 322-րդ հոդվածով սահմանված պահանջներին:
Գնահատող հանձնաժողովը ղեկավարվելով «Գնումների գործընթացի կազմակերպման մասին» ՀՀ կառավարության  N 526-Ն որոշմամբ հաստատված կարգի 41-րդ կետի /այսուհետ Կարգ/ որոշեց՝   հանձնաժողովի քարտուղարին հանձնարարել նույն օրը դրա մասին էլեկտրոնային եղանակով ծանուցել «ԲԵԼՄԵՏ» ՍՊԸ-ին՝ առաջարկելով մեկ աշխատանքային օրվա ընթացքում շտկել անհամապատասխանությունը:

