Ծ Ա Ն ՈՒ Ց ՈՒ Մ

Հարգելի մասնակից
ՀՀ Ազգային ժողովի կողմից զանազան կահույքի (թվով 2 չափաբաժին) ձեռքբերման նպատակով կազմակերպված «ՀՀ ԱԺ ԷԱՃԱՊՁԲ-18/19» ծածկագրով ընթացակարգի գնահատող հանձնաժողովը 09.11.2018թ. ժամը՝ 11:15-ին տեղի ունեցած աճուրդի արդյունքների ամփոփման նիստի թիվ 2 Արձանագրության 6-րդ կետով որոշում է կայացրել Ընթացակարգի 1-ին և 2-րդ չափաբաժինների մասով 1-ին տեղ զբաղեցրած մասնակից է ճանաչել «Դամկար» ՍՊԸ-ին, 2-րդ տեղ զբաղեցրած մասնակից ճանաչել «ԳՈՐԾ-555» ՓԲԸ-ին:

Հիմք ընդունելով այն հանգամանքը, որ ըստ ՀՀ ԿԱ պետական եկամուտների կոմիտեից ստացված տեղեկատվության՝ Ընթացակարգի 1-ին և 2-րդ չափաբաժինների մասով 1-ին տեղ զբաղեցրած մասնակից «Դամկար» ՍՊԸ-ն չի բավարարում «ֆինանսական միջոցներ» որակավորման չափանիշի պահանջներին, ուստի գնահատող հանձնաժողովը որոշեց վերջինիս հայտը մերժել և նշված չափաբաժինների մասով առաջին տեղ զբաղեցրած հայտարարել հաջորդաբար տեղ զբաղեցրած մասնակից՝ «ԳՈՐԾ-555» ՓԲԸ-ին:
Ելնելով վերոգրյալից առաջարկում ենք սույն ծանուցումն ուղարկվելու օրվանից երեք աշխատանքային օրվա ընթացքում (մինչև 22.11.2018թ. ժամը 11:00-ն) համակարգի միջոցով ներկայացնել որակավորման չափանիշները հիմնավորող՝ հրավերով նախատեսված փաստաթղթերը (էլեկտրոնային ստորագրությամբ):
 

Հարգանքով՝
Հանձնաժողովի քարտուղար՝ Ա. Գրիգորյան
19.11.2018թ.
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